

ÎNAINȚÂND ÎN PROFUNZIME CU EL



David Wilkerson (1931-2011) August 2, 2019

Cea mai mare revelație de care ucenicii au avut parte este concentrată asupra învierii lui Isus Hristos. Aceasta a avut loc în prima zi a săptămânii, când ucenicii se ascundeau în spatele ușilor închise de teama evreilor. Dintr-o dată, a apărut Isus - în deplină slavă a învierii - victorios asupra morții, iadului și diavolului. El le-a arătat ucenicilor mâinile și picioarele Sale strâpse, apoi a suflat și le-a spus: "Luați Duh Sfânt!" (Ioan 20:22)

De ce adevăruri glorioase au avut parte, revelație după revelație! Aproape că a fost prea mult de dus pentru ucenici, iar câțiva dintre ei, conduși de Petru, au decis să mergă la pescuit (vezi Ioan 21: 3). Petru nu era bine în interiorul său: "Nu înțeleg crucea - cum voi putea înțelege vreodată învierea Lui? După tot timpul ce l-am petrecut cu El, am înțeles atât de puțin. Lăsați-i pe cei mai buni să continue cu El! Eu doresc numai să-mi văd de lucrul meu, în felul meu liniștit!"

Mulți dintre noi pot reacționa la lucrurile spirituale în același mod. Știm că Domnul ne-a chemat să mergem mai adânc cu El, dar evităm provocarea. Ne întoarcem pe vechile noastre căi, iar apoi ne simțim vinovați de letargia noastră.

Ne temem că nu vom ajunge niciodată la înălțimea ce o vrea Dumnezeu pentru noi, așa că ne întoarcem la ocupațiile noastre - la cumpărături, la hobby-uri și proiecte noi. Timpul petrecut odată cu Domnul, în care am crescut, este irosit într-o anumită formă de "pescuit", devenind neserioși și indeciși.

În timp ce Petru pescuia, Domnul a observat că nu a prins nimic și l-a îndrumat să arunce plasa pe partea opusă - unde a prins foarte mulți pești. Mai târziu, în timp ce Petru alegea ce pescuise, Isus i-a spus, în esență: „Petru, dacă Mă iubești, întoarce-te acolo unde erai înainte! Urmează-Mă, hrănește-oile Mele, oprește-te din a mai umbla după lucrurile tale! Trezește-te!” (Vezi Ioan 21: 15-18)

Tot Isus este Acela care vă cere să-L iubiți. Nu vă faceți griji în ceea ce privește a ajunge la înălțimea chemării și nu permiteți disperarea! Bucurați-vă în astfel de vremuri - ele fac parte din planul lui Dumnezeu de a vă îndruma spre scopul vieților voastre.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/30006/>